



BRAS

Ciocolatiera



öztirynkiler®

SCIROCCO

Elegante distributore da banco appositamente studiato per la miscela istantanea di cioccolata densa, così come di altre bevande calde. La massima capacità espositiva del prodotto, incrementa le vendite ed i profitti.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Serbatoio della capacità di 5 litri, in polycarbonato atossico infrangibile, facilmente amovibile anche se pieno di prodotto. Rubinetto completamente smontabile per una perfetta pulizia. Temperatura della bevanda regolabile.

GOLD VERSION



SILVER VERSION



SCIROCCO

Elegant counter top dispenser specially studied for the mixing and dispensing of thick chocolate and other hot drinks. The display capacity of product increases sales and profits. The uncomplicated use of dispenser simplifies your work.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Beverage container in shock-proof non toxic polycarbonate with capacity of 5 litres completely removable even when full of product. Completely removable faucet for a perfect cleaning. Adjustable setting of temperature.

SCIROCCO

Distributeur élégant à poser sur table spécialement étudié pour la distribution instantanée de chocolat épais liquide ou de toute autre boisson chaude. L'exposition du produit vous permet d'augmenter vos ventes et profits. Sa simplicité d'utilisation facilite votre travail.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Réservoir de 5 litres en polycarbonate incassable et non toxique, facilement démontable même lorsqu'il est plein. Robinet amovible pour un nettoyage parfait. Température de boisson réglable.

SCIROCCO

Ansprechender Dispenser, der eigens für das sofortige Ausschenken von dickflüssiger Schokolade oder anderer Heißgetränke entwickelt wurde. Die große Ausstellfläche des Produktes vermehrt ihren Umsatz und ihre Profite. Leicht zu bedienen vereinfacht er ihre Arbeit.

TECHNISCHE DATEN

Behälter mit ca. 5 Litern Inhalt aus unzerbrechlichem Polykarbonat, leicht abzunehmen, auch wenn er mit Produkt gefüllt ist. Die Ausgabe lässt sich für eine perfekte Reinigung komplett auseinanderbauen. Die Temperatur des Produktes ist regelbar.

SCIROCCO

Distribuidor de barra estudiado para la mezcla y la distribución de chocolate denso, así como para otras bebidas calientes. La máxima capacidad expositiva del producto incrementa las ventas y los beneficios. La facilidad de uso simplifica vuestro trabajo.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Capacidad de 5 litros del contenedor, en polycarbonato, no tóxico, no frágil y fácilmente movable aunque esté lleno de producto. Grifo completamente desmontable para una perfecta limpieza. Temperatura de la bebida regulable.



Modello Model Modèle Modelo Modèle	Larghezza Width Breite Ancho Largeur	Altezza Height Höhe Alto Hauteur	Profondità Length Tiefe Largo Profondeur
SCIROCCO	cm 26	cm 49.5	cm 32

BRAS

BRAS INTERNAZIONALE SPA
Via dei Pioppi 33 - 20090 Opera - MI
Tel. 02.57.68.071-Fax 02.57.68.07.241
www.brasspa.com
E-Mail: sales@brasspa.com